
 

 

 
 

 

 

 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

 

ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання двадцять шостої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

 

26 вересня 2023 року                                                                                  м. Полтава 

 

Головуючий на пленарному засіданні двадцять шостої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання голова Полтавської обласної 

ради Біленький Олександр Юрійович. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що 

відповідно до статті 27 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого 

скликання перед відкриттям кожного пленарного засідання проводиться 

реєстрація депутатів. Для цього обов’язково потрібно натиснути кнопку 

«ЗАРЕЄСТРУВАТИСЬ», яка з’явиться на екранах персональних комп’ютерів. 

Після реєстрації на екрані з’явиться результат реєстрації в Системі. 

Запропонував депутатам обласної ради зареєструватись у системі 

поіменного електронного голосування «ГОЛОС». 

Зазначив, що у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС» 

зареєструвалися 57 депутатів обласної ради. 

 

Загальний склад ради – 84 депутати. 

Присутні на сесії – 72 депутати. 

Відсутні на сесії – 12 депутатів. 

 

Список зареєстрованих депутатів на пленарному засіданні сесії додається.  

Список відсутніх депутатів на пленарному засіданні сесії додається.  

 

Список запрошених на пленарне засідання сесії додається. 

Список присутніх запрошених на пленарне засідання сесії додається. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що у 

пленарному засіданні двадцять шостої позачергової сесії Полтавської обласної 

ради восьмого скликання у режимі відеоконференції беруть участь начальник 

Полтавської обласної військової адміністрації Лунін Д.С., заступники 

начальника Полтавської обласної військової адміністрації, керівники 



 

 

структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації, особи, 

визначені доповідачами з питань порядку денного пленарного засідання. 

Повідомив, що є всі підстави відкрити пленарне засідання двадцять шостої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання. 
 

Виконуються Державний Гімн України та гімн Полтавської області. 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що вже 580 

днів Україна відстоює свою Незалежність та територіальну цілісність, 

захищаючи демократичні цінності всього світу.  

Кожний день життя та кожний сантиметр визволеної землі даються 

непомірно високою ціною.  

Звернувся з проханням хвилиною мовчання вшанувати пам’ять всіх 

полеглих військових та цивільних з Полтавщини та кожного куточка України. 
 

Хвилина мовчання. 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що пленарне 

засідання двадцять шостої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання із застосуванням режиму відеоконференції проводиться за допомогою 

відеоприладів, системи поіменного електронного голосування «ГОЛОС». 

Порядок здійснення голосування під час проведення пленарного засідання 

надісланий на електронні пошти депутатів обласної ради. 

Тривалість часу для голосування складає 15 секунд. 

Наголосив, що після вибору одного з варіантів голосування, змінити свою 

позицію немає можливості. 

Для запису на виступ (репліку, запитання) у правому верхньому куті 

діалогового вікна системи поіменного електронного голосування «ГОЛОС» 

необхідно натиснути позначку «НА ВИСТУП».  

Можливість виступу депутати обласної ради отримають після відповідного 

оголошення головуючого на пленарному засіданні.  

Наголосив, що у разі виходу депутата обласної ради із системи поіменного 

електронного голосування «ГОЛОС» (у тому числі з причин, пов’язаних зі збоєм в 

електропостачанні та інтернет-зв’язку) такий депутат фіксується як відсутній. 

 

Повідомив, що для організації роботи сесії необхідно обрати секретаріат.  
 

До секретаріату пропонуються такі кандидатури: 

1.  КОРНІЄНКО 

Людмила Василівна 

 

-  від фракції Полтавської обласної організації 

політичної партії «ДОВІРА», 

2.  УСТИМЕНКО 

Юлія Сергіївна 
-  від фракції Полтавської обласної організації 

політичної партії «РІДНЕ МІСТО», 

 

3.  РУРОЄВА 

Лілія Олександрівна 
-  від фракції Полтавської територіальної 

організації політичної партії 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ». 
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Запропонував проголосувати за обрання секретаріату в запропонованому 

складі. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 66, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.  

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат в запропонованому складі. 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, звернувся до депутатів 

Полтавської обласної ради, обраних до секретаріату, з проханням приступити до 

виконання своїх обов’язків. 

Зазначив, що розпорядження про скликання двадцять шостої позачергової 

сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання оприлюднено на офіційному 

веб-сайті Полтавської обласної ради. 

Повідомив, що пропозиції до порядку денного відображаються на екранах 

пристроїв депутатів обласної ради. 

Запропонував питання, внесені до розпорядження голови Полтавської 

обласної ради про скликання двадцять шостої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання, прийняти за основу та в цілому як порядок 

денний двадцять шостої позачергової сесії обласної ради. 

 

Порядок денний пленарного засідання двадцять шостої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання: 

 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 липня 2023 року  

№ 668 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води, що надаються Обласним комунальним виробничим 

підприємством теплового господарства ″Лубнитеплоенерго″». 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 липня 2023 року 

№ 669 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним 

виробничим підприємством теплового господарства ″Полтаватеплоенерго″». 

3. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо передачі майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну власність. 

4. Про приймання-передачу майна у спільну власність територіальних 

громад сіл, селищ, міст Полтавської області із власності Товариства з 

обмеженою відповідальністю «СУЧАСНИЙ ДІМ». 

5. Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування у 

Полтавській області на 2021 ‒ 2023 роки. 

6. Про вступ до Європейської асоціації місцевої демократії. 

7. Про погодження кандидатури І. Шманьова для нагородження Почесною 

грамотою Верховної Ради України. 

8. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо захисту громадян України від колапсу в галузі надання 

послуг з централізованого водопостачання та водовідведення. 
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9. Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Президента 

України та Верховної Ради України щодо недопущення вилучення коштів 

місцевих бюджетів. 

10. Різне. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2. 

ВИРІШИЛИ: прийняти за основу та в цілому порядок денний пленарного 

засідання двадцять шостої позачергової сесії Полтавської обласної ради 

восьмого скликання. 
 

Регламент роботи сесії. 

 

Для доповіді - до 15 хв. 

Для співдоповіді - до 5 хв. 

Для відповідей на запитання - до 10 хв. 

Для виступів з порядку денного, для репліки - до 1 хв. 

Для заключного слова  - до 5 хв. 

Різне - до 30 хв. 

 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував 

проголосувати за затвердження регламенту роботи сесії Полтавської обласної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 66, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 3.  

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи сесії Полтавської обласної ради.  

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що згідно зі 

статтею 26 Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання після 

формування порядку денного депутатам Полтавської обласної ради, народним 

депутатам України, які беруть участь у пленарному засіданні сесії, надається 

час для виступів. Кожен із таких виступів не повинен перевищувати 3-х хвилин. 

Оголосив процедуру запису та надання депутатам Полтавської обласної 

ради 15 хвилин часу для виголошення звернень, заяв тощо винятково із 

суспільно значущих питань. 

Повідомив, що для запису на виступ потрібно натиснути кнопку              

«НА ВИСТУП», яка знаходиться у правому верхньому кутку екрану діалогового 

вікна у системі поіменного електронного голосування «ГОЛОС». 

 

Виступи депутатів Полтавської обласної ради відсутні. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, від депутатського корпусу 

обласної ради привітав з Днем народження Кончаковського Євгена Олеговича, 

директора Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової 
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адміністрації, побажав йому міцного здоров’я, миру, натхнення та успіхів у 

професійній діяльності. 

 

Наголосив, що відповідно до вимог статті 591 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та Закону України «Про запобігання корупції» у разі 

виникнення конфлікту інтересів, депутати Полтавської обласної ради мають 

врегулювати його шляхом самостійного публічного оголошення про це 

безпосередньо до початку розгляду відповідного питання під час засідання ради. 

 

1. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 липня 

2023 року № 668 "Про встановлення тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 

теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Обласним 

комунальним виробничим підприємством теплового господарства 

«Лубнитеплоенерго»"». 

 

Доповідач Приймак Д.В., директор Обласного комунального виробничого 

підприємства теплового господарства «Лубнитеплоенерго». 

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що зміни 

стосуються встановлення Обласному комунальному виробничому підприємству 

теплового господарства «Лубнитеплоенерго» на період з 01 жовтня 2023 року по 

30 вересня 2024 року економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової 

енергії і постачання гарячої води для потреб бюджетних установ та інших 

споживачів відповідно до змін у діючому законодавстві України щодо дії 

мораторію на підвищення тарифів у сфері теплопостачання для зазначених 

категорій споживачів. Тарифи для потреб населення залишаються незмінними. 

Повідомив, що питання попередньо розглянуто та підтримано на засіданні 

постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку. 

 

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 67, «проти» – 0, «утримались» –1, «не голосували» – 3. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 686. 

 

Олексенко О.С., депутат Полтавської обласної ради, до початку розгляду 

питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 липня 2023 року    

№ 669 "Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

5



 

 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним 

виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго»"» 
публічно оголосив заяву про конфлікт інтересів. 

Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради, до початку розгляду 

питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 липня 2023 року    

№ 669 "Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним 

виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго»"» 
публічно оголосив заяву про конфлікт інтересів. 

 

2. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 липня 

2023 року № 669 "Про встановлення тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 

теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським 

обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго»"». 

 

Доповідач Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора 

Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго». 

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

зміни стосуються встановлення Полтавському обласному комунальному 

виробничому підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго» на 

період з 01 жовтня 2023 року по 30 вересня 2024 року економічно обґрунтованих 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 

послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для потреб 

бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів відповідно до 

змін у діючому законодавстві України щодо дії мораторію на підвищення 

тарифів у сфері теплопостачання для зазначених категорій споживачів. Тарифи 

для потреб населення залишаються незмінними. 

 

В обговоренні виступили: 
 

Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора Полтавського 

обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго». 
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт 

рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради, 

якщо відсутні запитання та заперечення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 53, «проти» – 1, «утримались» – 9, «не голосували» – 9. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 687. 

 

3. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до 

Кабінету Міністрів України щодо передачі майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну 

власність». 

 

Доповідач Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради. 

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку. 

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань 

бюджету та управління майном. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

проєктом рішення передбачається звернутися до Кабінету Міністрів України 

щодо надання згоди на передачу майна Кременчуцької ТЕЦ зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну 

власність. 

 

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 68, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 4. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, надав роз’яснення щодо 

необхідності звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету 

Міністрів України щодо передачі майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Полтавської області у державну власність. 

 

В обговоренні виступили: 

 

Лунін Д.С., начальник Полтавської обласної військової адміністрації. 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував внести 

зміни до проєкту рішення, а саме, у тексті звернення: 

- абзаци 9 та 10 виключити; 

- в абзаці 11 виключити слова «на баланс ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»; 
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-  абзац 12 викласти в новій редакції: «Враховуючи вищенаведене, з огляду 

на потребу в забезпеченні сталого проходження опалювального сезону            

2023 – 2024 років у місті Кременчуці та на всій території Полтавської області, у 

зв’язку з гострою необхідністю в оперативному реагуванні на ситуацію, що 

склалася, звертаємося з проханням надати згоду на передачу у державну 

власність майна, прийнятого у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Полтавської області відповідно до розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 08 жовтня 2022 року № 894-р «Про передачу цілісного 

майнового комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» 

Державної установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки» у спільну 

власність територіальних громад Полтавської області». 

 

За пропозицію голови Полтавської обласної ради О.Ю. Біленького внести 

зміни до проєкту рішення, а саме, у тексті звернення: 

- абзаци 9 та 10 виключити; 

- в абзаці 11 виключити слова «на баланс ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»; 

-  абзац 12 викласти в новій редакції: «Враховуючи вищенаведене, з огляду 

на потребу в забезпеченні сталого проходження опалювального сезону            

2023 – 2024 років у місті Кременчуці та на всій території Полтавської області, у 

зв’язку з гострою необхідністю в оперативному реагуванні на ситуацію, що 

склалася, звертаємося з проханням надати згоду на передачу у державну 

власність майна, прийнятого у спільну власність територіальних громад сіл, 

селищ, міст Полтавської області відповідно до розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 08 жовтня 2022 року № 894-р «Про передачу цілісного 

майнового комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» 

Державної установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки» у спільну 

власність територіальних громад Полтавської області». 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 66, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6. 

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови Полтавської обласної ради    

О.Ю. Біленького. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт 

рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської обласної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 7. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення в цілому як рішення Полтавської 

обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої позачергової сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання № 688. 

 

4. СЛУХАЛИ: «Про приймання-передачу майна у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області із власності 

Товариства з обмеженою відповідальністю "СУЧАСНИЙ ДІМ"». 

Доповідач Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради. 
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Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку. 

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань 

бюджету та управління майном. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що проєктом 

рішення передбачається прийняття у спільну власність територіальних громад 

сіл, селищ, міст Полтавської області із власності Товариства з обмеженою 

відповідальністю «СУЧАСНИЙ ДІМ» з подальшою передачею на баланс, у 

господарське відання, як внесок до розміру статутного капіталу Комунального 

підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» мереж 

водопостачання та водовідведення у місті Полтава. 

Повідомив, що питання попередньо розглянуто та підтримано на засіданнях 

постійних комісій обласної ради з питань: житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку; бюджету та управління 

майном. 

 

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 70, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 689. 

 

5. СЛУХАЛИ: «Про внесення змін до Програми розвитку місцевого 

самоврядування у Полтавській області на 2021 ‒ 2023 роки». 

 

Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий 

справами виконавчого апарату обласної ради. 

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань 

бюджету та управління майном. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

проєктом рішення передбачається внести зміни до заходів Програми розвитку 

місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021 ‒ 2023 роки з метою 

гідного вшанування пам’яті загиблих захисників і захисниць Полтавщини, 

створення та популяризації електронної та друкованої версії Книги Пошани 

Полтавської обласної ради. 

 

В обговоренні виступили: 

 

Коваленко Г.Б., депутат Полтавської обласної ради. 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 
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Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував проєкт 

рішення прийняти за основу та в цілому як рішення Полтавської обласної ради, 

якщо відсутні запитання та заперечення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 57, «проти» – 5, «утримались» – 0, «не голосували» – 10. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої  

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 690. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, до початку розгляду 

питання «Про вступ до Європейської асоціації місцевої демократії» публічно 

оголосив заяву про конфлікт інтересів. 

 

6. СЛУХАЛИ: «Про вступ до Європейської асоціації місцевої демократії». 

 

Доповідач Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий 

справами виконавчого апарату обласної ради. 

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань 

бюджету та управління майном. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

проєктом рішення передбачається: 

1. Схвалити вступ Полтавської обласної ради до Європейської асоціації 

місцевої демократії зі звільненням від сплати членських внесків на період дії 

воєнного стану. 

2. Делегувати голову Полтавської обласної ради Біленького Олександра 

Юрійовича для участі в заходах, ініційованих Асоціацією та/або її членами, з 

правом голосувати від імені обласної ради, висувати кандидатів або бути 

обраним до керівних органів Асоціації, підписувати установчі документи та 

протоколи. 

Повідомив, що питання попередньо розглянуто та підтримано на засіданні 

постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном. 

 

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 62, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 8. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 691. 

 

7. СЛУХАЛИ: «Про погодження кандидатури І. Шманьова для 

нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України». 
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Доповідач Процай І.А., виконувач обов’язків генерального директора 

Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго». 

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

проєктом рішення передбачається порушити клопотання перед Верховною 

Радою України про нагородження Почесною грамотою Верховної Ради України 

за вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи теплового 

господарства, високий професіоналізм, сумлінну працю та з нагоди 55-річчя 

Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго» Шманьова Ігоря Леонідовича, заступника 

генерального директора із загальних питань Полтавського обласного 

комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго». 

Повідомив, що питання попередньо розглянуто та підтримано на засіданні 

постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку. 
 

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 65, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 6. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої 

позачергової  сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 692. 

 

8. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до 

Кабінету Міністрів України щодо захисту громадян України від колапсу в 

галузі надання послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення». 

 

Доповідач Третяк М.Ю., виконувач обов’язків генерального директора 

Комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал». 

Співдоповідач Бєлашов С.В., голова постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку. 

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань 

бюджету та управління майном. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

проєктом рішення передбачається звернутися до Кабінету Міністрів України 

щодо необхідності вжиття заходів, які забезпечать стале функціонування 

підприємств водопровідно-каналізаційної галузі, а саме, врегулювання на 
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законодавчому рівні питання погашення заборгованості з різниці в тарифах 

підприємствам централізованого водопостачання і водовідведення. 

Повідомив, що питання попередньо розглянуто та підтримано на засіданнях 

постійних комісій обласної ради з питань: житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку; бюджету та управління 

майном. 

 

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради, якщо відсутні запитання та заперечення. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 64, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 5. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої  

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 693. 

 

9. СЛУХАЛИ: «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до 

Президента України та Верховної Ради України щодо недопущення 

вилучення коштів місцевих бюджетів». 

Доповідач Біленький О.Ю., депутат Полтавської обласної ради.  

Доповідач Бєлашов С.В., депутат Полтавської обласної ради. 

Доповідач Діденко О.Г., депутат Полтавської обласної ради.  

Доповідач Москалик І.В., депутат Полтавської обласної ради.  

Доповідач Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради.  

Доповідач Чепурко О.Г., депутат Полтавської обласної ради.  

Співдоповідач Босенко Л.В., голова постійної комісії обласної ради з питань 

бюджету та управління майном. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

проєктом рішення передбачається звернутися до Президента України та 

Верховної Ради України з проханням: 

1. Залишити 64% доходів від ПДФО у місцевих громадах (і ще 15% – на 

рівні областей), як це зараз передбачено діючим законодавством. 

2. Ухвалити закони, які легалізують витрати місцевих громад на потреби 

оборони і безпеки. 

 

Запропонував проєкт рішення прийняти за основу.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 61, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 6. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу. 

 

Процай І.А., депутат Полтавської обласної ради, надав роз’яснення 

стосовно необхідності звернення до Президента України та Верховної Ради 

України щодо недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів. 

 

 

12



 

 

В обговоренні виступили: 

 

Лунін Д.С., начальник Полтавської обласної військової адміністрації. 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради. 

Корецький М.Б., депутат Полтавської обласної ради. 

Матюшенко О. В., депутат Полтавської обласної ради. 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, поінформував, що 

питання попередньо розглянуто на засіданні постійної комісії обласної ради з 

питань бюджету та управління майном та запропоновано внести зміни, а саме: 

- вилучити із назви та тексту проєкту рішення слова «до Президента 

України». 
 

За пропозицію вилучити із назви та тексту проєкту рішення слова «до 

Президента України». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 40, «проти» – 0, «утримались» – 2, «не голосували» – 22. 

ВИРІШИЛИ: не підтримувати пропозицію вилучити із назви та тексту 

проєкту рішення слова «до Президента України». 
 

В обговоренні виступили: 
 

Лемешко О.М., депутат Полтавської обласної ради. 

Дядик О.О., депутат Полтавської обласної ради.  

Біленький О.Ю. депутат Полтавської обласної ради. 
 

Чепурко О.О., депутат Полтавської обласної ради, зазначив, що на засіданні 

постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном 

підтримано внесення вказаних змін. Запропонував повторно поставити правку на 

голосування. 
 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, запропонував вилучити 

із назви та тексту проєкту рішення слова «до Президента України». 
 

За пропозицію вилучити із назви та тексту проєкту рішення слова «до 

Президента України». 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 43, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 21. 

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію вилучити із назви та тексту проєкту 

рішення слова «до Президента України». 

 

Запропонував проєкт рішення прийняти в цілому як рішення Полтавської 

обласної ради. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 51, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 12. 

ВИРІШИЛИ: прийняти проєкт рішення за основу та в цілому як рішення 

Полтавської обласної ради. Рішення пленарного засідання двадцять шостої 

позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання № 694. 
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10. СЛУХАЛИ: «Різне». 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, повідомив, що порядок 

денний пленарного засідання двадцять шостої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання вичерпано. 

 

Оголосив про закриття двадцять шостої позачергової сесії Полтавської 

обласної ради восьмого скликання. 

 

Виконуються Гімн України та гімн Полтавської області. 

 

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, висловив вдячність 

депутатському корпусу Полтавської обласної ради, Полтавській обласній 

військовій адміністрації за конструктивну роботу, виконавчому апарату обласної 

ради за організацію пленарного засідання сесії. 

 

 

 

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ 
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СПИСОК ЗАРЕЄСТРОВАНИХ 

депутатів на пленарному засіданні двадцятої шостої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 

26 вересня 2023 року 
 

1. Алексюк Олександр Леонідович 

2. Аранчій Яніна Сергіївна 

3. Баканов Олег Олегович 

4. Барибіна Яніна Олександрівна 

5. Бєлашов Сергій Володимирович 

6. Бєлоножко Олег Вячеславович 

7. Біленький Олександр Юрійович 

8. Бовдир Олексій Васильович 

9. Богдан Руслан Дмитрович 

10. Босенко Лариса Василівна 

11. Бульбаха Сергій Володимирович 

12. Ващенко Олександр Володимирович 

13. Величко Ольга Володимирівна 

14. Винниченко Оксана Вікторівна 

15. Виноград Михайло Васильович 

16. Воротинцев Василь Альбертович 

17. Гранчак Наталія Степанівна 

18. Гришко Іван Іванович 

19. Діденко Олег Григорович 

20. Дядик Олег Олегович 

21. Ждан Вячеслав Миколайович 

22. Жук Сергій Миколайович 

23. Калюга Ірина Олександрівна 

24. Капленко Валерій Ілліч 

25. Кириченко Василь Петрович 

26. Коваленко Геннадій Борисович 

27. Копотун Костянтин Іванович 

28. Корецький Микола Борисович 

29. Корнієнко Людмила Василівна 

30. Корф Євген Анатолійович 

31. Кравченко Дмитро Васильович 

32. Кульчинський Микола Георгійович 

33. Куцовол Володимир Миколайович 

34. Лемешко Олександр Миколайович 

35. Мазур Сергій Володимирович 

36. Матюшенко Олексій Володимирович 

37. Мінязев Вячеслав Данилович 

38. Мірошніченко Людмила Вікторівна 

39. Міщенко Михайло Іванович 

40. Москалик Іван Володимирович 

41. Мотрич Юрій Миколайович 



42. Мухтаров Фахраддін Алладін- огли 

43. Несен Валентин Володимирович 

44. Олексенко Олександр Сергійович 

45. Панкратьєв Олег Анатолійович 

46. Прокопчик Валерія Юріївна 

47. Процай Ігор Анатолійович 

48. Проценко Руслан Олександрович 

49. Руроєва Лілія Олександрівна 

50. Савченко Сергій Петрович 

51. Сазонов Олег Юрійович 

52. Середа Максим Володимирович 

53. Смотрицька Людмила Олександрівна 

54. Стасовський Василь Іванович 
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60. Сушко Сергій Федорович 

61. Тарашевська Світлана Казимирівна 

62. Телятник Руслан Васильович 

63. Тимоха Юрій Олександрович 

64. Удовиченко Андрій Вікторович 

65. Усанова Ольга Петрівна 

66. Устименко Юлія Сергіївна 
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СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ 

на пленарне засідання двадцять шостої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 
 

 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації 

та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади 

Керівники обласних організацій, установ, підприємств 
 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 
 

Лунін Дмитро Сергійович  

 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 
 

Бруслик Олексій Юрійович  

Калінін Максим Віталійович  

Панченко Ігор Ігорович  

 

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та 

 територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 

 керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 

Гудим 

Валентина Володимирівна 

директор Державного архіву Полтавської області 

Кожевнікова 

Тетяна Павлівна 

директор Юридичного департаменту обласної 

військової адміністрації 

Коломоєць 

Сергій Володимирович 

начальник Управління цифрової трансформації 

обласної військової адміністрації 

Коморна 

Леся Федорівна 

 

начальник Управління майном обласної ради 

Кончаковський 

Євген Олегович  

директор Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Корнієнко 

Людмила Василівна 

директор Департаменту соціального захисту 

населення Полтавської обласної військової 

адміністрації 

Кропивка 

Павло Анатолійович 

директор Департаменту фінансів Полтавської 

обласної військової адміністрації 



Лисак 

Віктор Петрович 

директор Департаменту охорони здоров’я 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Лоскот 

Світлана Сергіївна 

начальник Управління інфраструктури 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Мандріков 

Дмитро Ігорович 

директор Департаменту економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Олейніков 

Сергій Олексійович 

директор Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової 

адміністрації 

Пилипенко 

Вікторія Миколаївна 

директор Департаменту інформаційної  

діяльності та комунікацій з громадськістю 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Приймак 

Дмитро Васильович 

директор Обласного комунального виробничого 

підприємства теплового господарства 

«Лубнитеплоенерго» 

Процай 

Ігор Анатолійович 

виконувач обов’язків генерального директора 

ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» 

 

Рева 

Едуард Васильович 

директор Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури, житлово-

комунального господарства  та енергетики 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Третяк 

Микола Юрійович 

в.о. генерального директора Комунального 

підприємства Полтавської обласної ради  

«Полтававодоканал» 

Трохименко 

Марина Володимирівна 

начальник Управління молоді та спорту 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Удовиченко 

Ірина Анатоліївна 

директор Департаменту культури та туризму 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Фоменко 

Ірина Олександрівна 

начальник служби у справах дітей Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Фролов 

Сергій Олександрович 

директор Департаменту агропромислового 

розвитку Полтавської обласної військової 

адміністрації 



Чалий 

Олександр Миколайович 

директор Департаменту з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами Полтавської 

обласної військової адміністрації. 

Черняк  

Ніна Степанівна 

начальник Управління у справах реінтеграції, 

соціального захисту ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб Полтавської обласної 

військової адміністрації 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



СПИСОК ПРИСУТНІХ ЗАПРОШЕНИХ  

на пленарному засідання двадцять шостої позачергової сесії  

Полтавської обласної ради восьмого скликання 
 

 

 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

Керівники структурних підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації 

та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади 

Керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 

Начальник Полтавської обласної військової адміністрації 

 

Лунін Дмитро Сергійович  

 

Заступники начальника Полтавської обласної військової адміністрації 

 

Бруслик Олексій Юрійович  

Панченко Ігор Ігорович  

 

Керівник апарату Полтавської обласної військової адміністрації 
 

Бойко Катерина Валеріївна   

 

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та 

 територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 

 керівники обласних організацій, установ, підприємств 

 

Гудим 

Валентина Володимирівна 

директор Державного архіву Полтавської області 

Кожевнікова 

Тетяна Павлівна 

директор Юридичного департаменту обласної 

військової адміністрації 

Коломоєць 

Сергій Володимирович 

начальник Управління цифрової трансформації 

обласної військової адміністрації 

Коморна 

Леся Федорівна 

 

начальник Управління майном обласної ради 

Кончаковський 

Євген Олегович  

директор Департаменту освіти і науки 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Корнієнко 

Людмила Василівна 

директор Департаменту соціального захисту 

населення Полтавської обласної військової 

адміністрації 



Кропивка 

Павло Анатолійович 

директор Департаменту фінансів Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Курилко 

Юрій Васильович 

виконувач обов’язків директора Департаменту 

охорони здоров’я Полтавської обласної 

військової адміністрації 

Лоскот 

Світлана Сергіївна 

начальник Управління інфраструктури 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Матуйзо 

Світлана Василівна 

перший заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Миколайчик 

Тарас Іванович 

заступник директора Департаменту екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної 

військової адміністрації 

Пилипенко 

Вікторія Миколаївна 

директор Департаменту інформаційної  

діяльності та комунікацій з громадськістю 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Приймак 

Дмитро Васильович 

директор Обласного комунального виробничого 

підприємства теплового господарства 

«Лубнитеплоенерго» 

Процай 

Ігор Анатолійович 

виконувач обов’язків генерального директора 

ПОКВПТГ «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» 

 

Рева 

Едуард Васильович 

директор Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури, житлово-

комунального господарства  та енергетики 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Сорочинський 

Андрій Миколайович 

 

заступник директора Департаменту 

економічного розвитку, торгівлі та залучення 

інвестицій Полтавської обласної військової 

адміністрації 

Суржко  

Михайло Олександрович 

виконувач обов’язків директора Державного 

підприємства «Агентство місцевих доріг 

Полтавської області» 

Третяк 

Микола Юрійович 

виконувач обов’язків генерального директора 

Комунального підприємства Полтавської 

обласної ради  «Полтававодоканал» 



Трохименко 

Марина Володимирівна 

начальник Управління молоді та спорту 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Удовиченко 

Ірина Анатоліївна 

директор Департаменту культури та туризму 

Полтавської обласної військової адміністрації 

Фоменко 

Ірина Олександрівна 

начальник служби у справах дітей Полтавської 

обласної військової адміністрації 

Фролов 

Сергій Олександрович 

директор Департаменту агропромислового 

розвитку Полтавської обласної військової 

адміністрації 

Чалий 

Олександр Миколайович 

директор Департаменту з питань оборонної 

роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами Полтавської 

обласної військової адміністрації. 

Черняк  

Ніна Степанівна 

начальник Управління у справах реінтеграції, 

соціального захисту ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб Полтавської обласної 

військової адміністрації 

 

 


